RJESENJA (LOGIKA, ZUPANIJSKO NATJECANJE 2009.)

Zadatci 1-3, 5:

ISPRAVNO RJESENJE U CJELOSTI 3 BODA,

PRAZNO MJESTO (BEZ IKAKVA RJESENJA) 1 BOD,

KRIVO ILI DJELOMICNO RJESENJE 0 BODOVA.
Zadatak 4:

‘ ISPRAVNO rjesenje u cjelosti 1 bod, u OSTALIM slucajima 0 bodova. ‘

Pozor! Ako na mjestu za jedan trazeni odgovor upisano vise odgovora,
rjeSenje je ispravno ako su svi odgovori toc¢ni, a ako nisu svi toé¢ni,

rjesnje je krivo.

max 7 X 3 =21 bod



max 1 x 3 = 3 boda
(b) i. DA
ii. NE
iii. DA
max 3 X 3 =9 bodova
(c) 17
ii. n
iii. 7
iv. n
v. n
vi. |
vii. i
max 7 X 3 = 21 bod
(a) PA-PAQAN-Q
(b) 1. PAQ
ii. PA-Q
iii. “"PAQ
iv. 2P A-Q
(c) L (PAQ)V(PA-Q)
i. (PAQ)V (-PAQ)
iii. (PAQ)V (=P A-Q)
(PA=Q)V (=P AQ)
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vi
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(PA=Q)V (~P A Q)
(P AQ)V (=P A-Q)
(PAQ)V (PA-Q)V (<P AQ)
(PAQ)V (PA-Q)V (-P A Q)
(PAQ)V (=P AQ)V (<P A Q)
(PA-Q)V (=P AQ)V (=P A ~Q)

(e) (PAQ)V(PA=Q)V (=P AQ)V (=P A=Q)

Unutar podzadatka (b), (¢) i (d) rjesenja mogu biti upisana bilo kojim
redoslijedom. Takoder, u svakome rjesenju disjunkti mogu biti poredani
bilo kojim redoslijedom.
max 15 X 1 = 15 bodova

(a) =Q — Pili =P — Q
max 1 X 3 = 3 boda

b) i
il.
iii.
iv.
V.
Vi.

vil.

(PAQ)V(PA-Q)
(PAQ)V (P AQ)V (=P A=Q)
(PA=Q)V (=P A=Q)
(PA=Q)V (=P AQ)
(PAQ)V(PA=Q)V (=P AQ)
(PAQ)V(PA=Q)V(PAQ)V (P A=)
(PA=Q)V (=P AQ)

U svakome rjesenju disjunkti mogu biti poredani bilo kojim redos-
lijedom. max 7 x 3 = 21 bodova

(c) Za P treba staviti =P
za =P treba staviti P,

ili

Za () treba staviti =)
za Q) treba staviti @),

ili

Za P treba staviti =)
za () treba staviti P

Za — P treba staviti @)
za Q) treba staviti =P,



ili
Za P treba staviti )
za () treba staviti - P
Za =P treba staviti =Q)
za () treba staviti P.

max 1 X 3 = 3 boda

Test ima ukupno 117 mogué¢ih bodova.



